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« 1 kilogramme c’est : une boite de lait
de coco + une trousse + une grosse
colle + une fourchette + les 2 brosses
du tableau + l'arrosoir avec les craies
dedans +... une lecon sur I'imparfait !'»




ROMANE -

“Je vais t'expliquer
et te montrer I'objet
gue j’ai choisi qui fait
1kg. Alors parce que
sur I'emballage il y a

marqué 1 kg.”




II “Cela est noté sur le sachet de madeleines.”

DAPTISIE

“) 'ai choisi le paquet de sucre parce que il
y a écrit dessus qu'il fait 1 kg.”
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A C -

« J'ai pris plusieurs
objets dans mes
mains pour
comparer.

Cette voiture jai
pensé qu’elle pese
environ 1KG.

Ensuite je I'ai pesé
sur une balance
de cuisine. »



NNA T

“Apres avoir cherché un peu, j i
frouvé une boite de sucre de
marguée 1kg.
J ai utilisé une balance pour vérifier .
1000g = 1 kg"




LUCIE.

« Voici ce que j'ai
trouvé et qui pese 1 kg
car c’était marqué sur

la boite et on n'avait
pas de balance. »




LOUISE G :
“J'ai trouve
plusieurs
objets qui en
tout font 1Kg.”
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CESAR

« J'ai utilisé une balance pour
peser chaque objet et ensuite
j'ai additionné chaque objet.
La lunette pese 70g
Le papier toilette pese 60g
La petite tasse pese 90g

Le livre pese 780g

Le tout pese 1000g soit 1kg. »







LOUS L.
'eau =1 kilogramme
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MAITRESSE MANCN -

¢mmmmm « 1 paquet de sucre de 1 kg ...

A

.. ou 2 paquets de pates de 5009 e
500 g + 500 g = 1000 g =1 kg » -



